BSA/EUSKAL 15 septembre 2007


Présentation des participants

· Quéré jean Yves = Speedy très serein jamais dépassé par les événements !!!!
· Lamarre Patrick= El¨Paco  pas très serein mais toujours pressé sauf à l'apéro!!!
· Pichard Gilles = Pottok (petit étalon basque) fait jamais caca !!
· Le Gall Myriam = jolie blonde courageuse + à l'aise le lendemain de la course que la veille. sait distraire l'assemblée et aime le vin!!!!
· Le HIr Francoise = Jolie brune on aime l'emmener avec nous mais on espérait qu'elle nous complète le bus au retour avec un beau basque hélas pas encore pour ce coup ci!!!!!
· Riou Jocelyne = stressée pendant l'entrainement, pendant le voyage, avant la course pendant la course après la course, pendant le retour mais pas à l'apéro .looseuse 1 mais déjà prête à préparer les templiers 2008 on a confiance en ses capacités!!!!
· Pichard Nathalie = bien préparée mais a pensé plus a tirer des photos qu'à pousser Jo dans les descentes, manque un petit quart d'heure pour passer les portes horaires avec Jo. Elles sont les seules à avoir bu le champagne en altitude. Aura appris quand même une chose importante de son séjour grâce a Jean Yves, le vin c'est très bon !!!! louseuse 2
· Riou Serge = pas mieux comme coach, présent pour acheter le pain et suivre ses poulains et pouliches tout le long du parcours, bon photographe dommage qu'il ne masse pas!!!!
LE DEPART POUR ST ETIENNE DE BAIGORRY
C'est l'heure, le réveil a sonné à 4h,un petit dej vite fait et c'est parti direction Plouvien .
Myriam n’est pas très réveillée mais n'a rien oublié.
2eme arrêt Croaz ker zu les Riou ont l'air en forme. Jo stresse déjà mais Serge la réconforte en la faisant charger les sacs dans le fourgon.
3eme et dernier arrêt chez Jean Yves, avec Speedy pas de souci toujours a l'heure, Myriam est un peu anxieuse mais non Françoise ne lui a pas fait faux bon elle est bien présente avec ses 5 sacs( on ne part que 3 jours) .

El paco est là aussi j'avais un peu peur : pas facile pour un fonctionnaire d'être près à 5h du mat.
Bon le compte est bon, il est 5 h 15 décollage direction Saint Etienne de Baïgorry 900 kms .
Le départ se passe bien, arrivés à St Eloi personne ne veut faire pipi c'est déjà pas mal. 

On dépasse Nantes vers 8h, pose pipi et café bien mérités, les enfants ont été sages a l'arrière on réveille El Paco pour l'obliger à faire pipi( je ne fais pas caca).c'est reparti.

El Paco se rendort encore un arrêt en fin de matinée, vers 13h petit arret pique nique.
On réveille El Paco pour le repas, (je ne fais toujours pas caca).
Vers 15h on commence à voir le pays basque mais pas de montagnes à l'horizon ça sent le baise coullion la course doit être facile (on rira moins le lendemain) 
15h30 ca y est on y est direction Intermarché, les courses du soir et les merguez + apéro du dimanche sont achetés.
Il est 16 h  direction les dossards la pression monte encore Jo stresse de plus en plus El Paco dort encore.
17 h  un coup de fil a MR Ascona pour récupérer la maison, je suis très content j'ai trouvé quelqu'un qui parle plus vite que moi. On trouve un guide qui nous conduit à notre demeure du weekend.
Et soudain en arrivant Serge retrouve ses pulsions de mâle en rut : la fille de MR Ascona est une jolie basque, Jo devient sa sœur plutôt que sa femme, on arrive a le calmer en lui jetant un seau d'eau froide.
Chacun prend ses marques la maison est grande et sympa, un seul souci qui de El Paco et Speedy fera la femme avant le repas personne n'a encore décidé.
Il est 20h30 après une petite bière fraiche c'est l'heure des pâtes .le repas se passe dans le calme .la route a fatigué tout le monde même El Paco !!!! Chacun prépare ses potions magiques et son matériel, (je ne fais toujours pas caca).
Bon 22h tous les enfants sont couchés quelques bruits suspects nous viennent de la chambres des 2 artistes mais finalement tout le monde s’endort.
LE JOUR J

REVEILLEZ VOUSSSSSSSSSSSSSSSSSSS .Il  est 4h15 tout le monde est sur le pont pâtes pour certains café ou thé pour d'autres .les va et vient n'arrêtent pas entre les chambres et la cuisine en passant par les chiottes!!! (je ne fais toujours pas caca!!)
Serge se dit qu'il aurait du rester faire la grasse mat mais en suiveur courageux il est présent 
El Paco se dépêche et Speedy est déjà dans sa course, nos binômes ou plutôt bifemme se font belles à tour de rôle dans les salles de bains.
5h30 le moteur du bus chauffe, l’atmosphère et pesante il fait déjà chaud, une photo dans le garage et c'est parti.

Serge nous descend au village, Jo ne parle pas beaucoup l'émotion sûrement.
ca y est, contrôle des sacs les Pichs n'ont pas de couverture de survie mais ca passe EL paco n'a pas son sifflet (on lui a proposé un a 10 euros il a refusé quel radin!!!!!!)
5h55 l'heure est proche on est sous l'arche pas de musique pas d'AMENO dommage mais les frissons sont là on sent Jo très tendue la larme à l’ œil snifff!!! Elle doit se demander se qu’elle fout là.
Pour Françoise et Myriam le moral est là malgré les bobos de la veille. Jean Yves se place et El Paco et moi un peu plus en retrait.
Voilà c'est parti un petit tour de village sur 2 bornes pour faire un peu le tri les meilleurs sont partis dont Speedy .
On voit déjà les premières frontales sur les hauteurs, Jo et Nat les confondent avec des étoiles .
1ère ascension je passe avec El Paco juste devant moi en attaquant la descente on croise nos 4 jolies filles qui finissent l'ascension, un petit pincement au cœur de les voir ensemble a la queueleleu.
Vers 8h 1er coup de fil de JOJO.
La course se poursuit les kms passent le moral est bon il est midi je m'arrête au ravito El Paco me rattrape le temps de recharger il est déjà parti je ne le reverrais que le soir à l'apéro quel CON!! Encore battu. Les filles passent avec un petit 1/4 de retard sur l'heure limite mais pas de souci. 
Juste avant le ravito je vois Serge un petit sourire(un peu forcé) pour la photo ,il remonte le moral Jean Yves est passé depuis longtemps 
El Paco depuis 1 petit quart d'heure. Myriam et Françoise me suivent à 45minutes et Nat et Jo encore 15 minutes après.
13h 1er gros coup de barre je n'arrive pas à m'alimenter ni boire ni manger je passes un coup de fil a Nat histoire de me faire remonter le moral elles vont bien Ca y est c'est la grosse ascension je ne pensait pas que ça montait au temps vraiment costaud, une pensée pour les autres pour la diagonale des fous ça continue de grimper; ça y est le sommet arrive dans le brouillard j'attaque la descente qui me conduit  jusqu'au 38kms c'est le gros ravito ;l'heure limite de passage est 14h .heureusement pour moi Serge n'est pas la sinon je pense que je ne serais pas reparti .je bois du coca ca me fait un peu de bien mais toujours le ventre ballonné .je fais la sieste 30 min(histoire de laisser >El Paco prendre de l'avance .je repart d'ici a 14h10 j'ai un peu peur pour les filles car le temps horaire est déjà dépassé. J'appelle Françoise et Myriam elles vont bien, elles ne sont qu'à 1 demi heure de moi 
Nat et Jo ne sont pas trop loin  les filles arrivent au ravito Myriam aimerait une banane mais ils n'y a plus rien on lui promet de mettre des carottes l'an prochain ça rend aimable!!!.
Une section un peu plus plate mais avec des petites bosses casses pattes, j'arrive à avaler un peu de gel et d'eau prochain point de contrôle prévu a 16h j'y arrive a 15h30 c'est l'heure que choisi Jean Yves pour finir sa course bravo 9h40 53ème .

Si les filles on bien géré elles ont du reprendre du temps sur l'heure limite de passage .Un coup de fil de Claude ça fait du bien pour le moral.je descend vers le dernier point de contrôle passage limite 17h30, il n'est pas 17 h un petit coca le moral est mieux même si je ne mange toujours pas. J'espère que les filles tiendront.

Je repart avec 2 autres coureurs c'est le 55kms encore 2 bornes de montée après 10 bornes pour descendre sur st Etienne il est 17h30 quand Françoise et Myriam passent c'est juste mais c'est tout bon elles peuvent gérer et finir la course.

Nat et Jo arrivent au ravito et point de contrôle à 17h50 trop tard, ils ne veulent pas les laisser repartir dommage je pense qu'elles pouvaient être en bas pour 20h15 à la place de 20h .Elles sont très déçues mais on le droit de boire le champagne avec les bénévoles (annif de l'un d'entres eux) 
Jo a montré qu’elle pouvait y arriver dommage que l'on ait choisi du très costaud pour son 1er ultra mais elle ne fera qu'une bouchée des templiers l'an prochain,
Nat est déçue autant pour elle que pour Jo après plus de 2 mois d'entrainement c'est rageant mais on est fiers d'elles quand même 
Bravo les filles.
Il ne me reste que 5 bornes de descente un coup de fil  de Claude et de Phil me permettent de finir avec le sourire mais dans la douleur .petite erreur de parcours et 2 kms en +  pas grave à ce niveau là je franchi la ligne après 13h de course. Les filles sont là rapatriées en voiture elles ont le sourire c'est bien Jean Yves est déjà propre et El Paco est arrivé depuis une demi heure quel CON!!! 
Serge nous envoie à la maison pour la douche .j'ai un gros coup de barre mais l'arrivée de Françoise et Myriam nous remet d'aplomb une bonne douche pour tout le monde une bonne bière et voila on sera arrivé au bout de l'Euskal avec une certaine fierté même dans la douleur !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
C'est fini ca y est on est arrivé au bout de 67 kms de montagne très dur 
Speedy

 9h40
El Paco

12h19  quel con!!!!
Lapich

13h07   (fait caca maintenant)
Myriam

13h50
Françoise
13h50
Voila les finishers
Nat  arrêtée de force au 55 eme km
Jo arrêtée de force au 55 eme km 
Voila les 2 louseuses !!!!!!!!!!!!!!!!!!
APRES L’EFFORT LE RECONFORT

Bon il est 20h50 après un bon coup de lavage et une bonne bière direction le bourg repas d'après course ambiance calme un petit rosé, du merlu, des serveuses à chi....
Du merlu, du merlu et du merlu avec un peu de veau et de riz une bonne galette basque et un petit café, l’ambiance est calme, on refait la course depuis le départ 

Vers 23 h retour a la maison une petite mousse et au lit il est minuit.
Dimanche matin Serge va prendre le pain et le journal quel homme!!!!
A 9h tout le monde est levé ou presque et non ! Pas El Paco c'est Nat qui fait la grasse mat. 
Vers 11h départ sur st jean pied de cochon, un peu de marche pas beaucoup et un peu de magasins Françoise nous drague un joli boucher bien gras et ressort avec un beau saucisson pour l’apéro.
On évite les escaliers ou les filles descendent en marche arrière. On prend la direction de la frontière faire quelque achats tabac pastis.... que des bonnes choses.
Début d'après midi retour à St Etienne, El Paco retourne a la sieste, Nat bronze, il fait plus de 30 degrés. Le reste de la troupe va prendre un peu l'air de la rivière histoire de se mouiller un peu les pieds. On se rend compte que l'on a laissé El Paco avec Nat connaissant les envies des facteurs je décide de rentrer rapidement.
Il est 18 h on fait péter le « champ » et le pastis coule à flot ah oui j'oubliais toujours pas de caca les odeurs incommodent certains !!!!!
Serge s'occupe d'allumer le barbecue ce n’est pas une farce mais un barbecue électrique. 
Nat goute aux joies du vin rosé et rouge .Apres la belle victoire du 15 de France, nous allons nous coucher laissant les femmes rêver de Chabal (même pas beau en +)
Lundi matin réveil 7h15 ménage + ménage + ménage +état des lieux Serge et vraiment déçu ce n'est pas la jolie basque mais la mère qui vient ce qui fait le bonheur de Jo.
Voila retour sur Brest vers Nantes, Jean Yves prend le volant mais pas avant que l'on aitt fait le plein trop dangereux.
Bon reste plus qu' à remotiver les troupes pour les templiers ou les 15 kms du Folgoët pour les louseuses à voir .
Bon courage pour les coureurs de la Réunion en espérant que vous passiez comme nous un bon weekend.
Gilles Pichard
