LE GRAND RAID DU GOLFE DU MORBIHAN : 3 éme édition

Samedi 30 juin : 

Voilà nous y sommes le grand jour est arrivé. Tellement pressé d'arriver sur le site, que je me  fais rattraper par la gendarmerie (et encore un point....).

Pierre, Guy , Thierry et moi avions rendez-vous au port du Crouesty à Arzon, lieu d'arrivée de cette 3ème édition. Ayant raté les navettes, il fallut trouver une autre solution pour rejoindre le site du départ  : le port de Vannes. Et par chance, la première personne que l'on rencontre fût le Directeur de course, Bernard Landrein, qui nous a très gentiment amené sur le site du départ. 

16H15 :  Sur le port de Vannes, par un temps très agréable et après une inspection de notre sac, nous nous préparons tranquillement. Ce fut également le moment de revoir de nombreux traileurs ou raideurs rencontrés ici ou là…. Plusieurs sont ici également en vue d’une préparation pour l’UTMB ou les Templiers. On entend furtivement derrière nous «  il est pas mal leur maillot »…..

17H 30 : la pression monte, les intestins s’agitent… . Les 668 participants se rapprochent de la ligne de départ pour le breefing.  Je me positionne devant, je n’aperçois plus mes acolytes… .

18H00 :  FEU, c’est parti. Nous n’avons pas fait 500 mètres, que le ton est donné. De l’autre côté de la rive j’aperçois la B.S.A partie prudemment.  Dès le 2ème km, nous sommes 7, avec lesquels j’allais faire 2H30, dont Christophe Leluherne, donné grand favori.

1er ravitaillement au 18.3km : 

 1h25 pour notre groupe. Derrière, Thierry passe rapidement les vitesses, et trouve son rythme, ses sensations sont excellentes. Il y est en 1h36 à la 15 ème place . Guy met 1h 40 et se trouve à la 46ème place.  Pierre ayant décidé de jouer la prudence assure une régularité parfaite comme  à son habitude : 1h48 et 100ème

Devant les choses se précisent dans ce groupe étau ; et cela commence par moi avec des problèmes digestifs. Un écart de 300 mètres me sépare des 6 autres.  Nous commençons à revenir sur les coureurs du 175 km, avec un petit mot à chacun d’entre eux pour les motiver. Mais la course est encore longue…. Je reviens petit à petit sur le groupe qui commence à perdre un à un ses coureurs. A ma grande surprise, je n’aperçois plus  Christophe Leluherne.

KM 27 : nous sommes  2 seuls devant, avec Frédéric Keryjaouen de Theix. 

2ème ravitaillement à Noyalo au 33km :

 Nous arrivons ensemble en 2h35. Sans traîner, je repars en tête, Frédéric, lui prend le temps de recharger son camel bag. Une erreur tactique,  car très vite je m’aperçois que je suis à sec.  Thierry arrive à la 12ème place en 2h53. Guy en 3h 09 à la 52ème place. Pierre passe la seconde et remonte à la 69 place en 3h17.

Tous deux allons ainsi  rejoindre  le 3ème ravitaillement de Trébodec sur la commune de Sarzeau au km 50. 

3ème ravitaillement  au 50km : Trébodec sur la commune de Sarzeau : 

 Nous y sommes en 4h10. La nuit arrive et la pluie aussi. Nous sortons la frontale et la lampe (à la main), qui fût d’une  très grande nécessité, tant les racines d’arbres , les cailloux,  rochers, ou tout simplement pour bien s’orienter durant la nuit. Une signalétique parfois limite, à cause de la pluie, le vent, et le manque de lucidité qui se faisait sentir. Un accueil par les bénévoles et une disponibilité particulièrement chaleureuse, et pleine d’attention. Soupe, pâtes, jambon gruyère, riz au lait et j’en passe, rien ne manque. 

Seul le coca-eau  et une pâte de fruit passe. Je décide donc de ne pas traîner. Quelques étirements et  je repars devant. 

 On aperçoit nos collègues « du long », qui dorment…. Quel courage… 175km et  deux nuits sous la pluie.

Trébodec sera fatale à Guy, qui a dû abandonner pour des troubles intestinaux. Thierry remonte petit à petit le classement pour se retrouver en 9ème position en 4h38 : il n’en croît pas ses oreilles…., et moi non plus !!! Pierre  y est en 5h54 à la 83 ème place. Qui va loin, ménage sa monture… à méditer.

Frédéric revient à nouveau sur moi assez rapidement et s’en va seul.  Je sais pertinemment que cela va se jouer uniquement au mental, plus de sensation, plus de jus… le noir total.  Au 60 km environ, j’aperçois une lampe derrière moi. Voilà le 3ème qui remonte, Stéphane Auvigné, du 30ème RIMA de Vannes. Et finalement ce fut une chance pour moi.  Une pensée pour la petite famille restée à la maison, et je m’accroche à lui. Les jambes et le mental reviennent….

Dimanche 1er juillet :

 Nous rejoignons ensemble Port Neze, commune d’Arzon, Km 68 , le 4ème ravitaillement. Frédéric vient de repartir…. Tout est jouable. Reste  18 km, il faut assurer. J’emboîte immédiatement le pas avec mon nouveau collègue de route. Les km passent, et nous doublons un à un les forçats du Golfe partis 24 heures avant nous de Locmariaquer. Certains vont à droite puis à gauche… tous marchent. Les crampes sont à fleurs de peau, mollets, cuisses….. Stéphane, qui a respecté les 12 km par heure depuis Vannes, garde l’allure. Je ne le reverrai qu’à l’arrivée. Seule la 3ème plaçe me tiens à cœur. Pas question de craquer à 9 km du but. Ayant eu écho de la position du 4ème, Christophe Leluherne, à environ 20minutes derrière, interdiction de faiblir. En arrivant à Port Navalo, je demande à une bande je jeune en goguette, la distance restante. Ils me répondirent environ 1km. Cà y est, c’est gagné. Les hectomètres défilent et toujours pas de ligne d’arrivée. Un peu plus loin, une personne avertie, me fait savoir qu’il reste 3km. J’arrive sur le front de mer, et la pluie, le vent redouble de force. Oh qu’ils sont durs, ces derniers kilos. Enfin, j’aperçois les lumières du site d’arrivée puis l’arche. Ah quel bonheur…. . 

Cramé, mais content. Guy est là pour m’accueillir, et me raconte ses soucis. 

 Finalement la régularité paye, puisque Stéphane Auvigné a pris la première place, en devançant Frédéric Keryjaouen de 1minutes 30. Je termine derrière eux à 5 minutes. Un bref passage pour boire un peu et direction la tente des kinés. Le froid, les crampes, la fatigue, la déshydratation… donne un peu d’occupation au médecin, kiné, et infirmière, et aussi le 3èmeRIMA de Vannes. Je dois absolument leur rendre un grand hommage pour leur disponibilité et leur amabilité.


Christophe Leluherne arrive  en 4ème position à 20 minutes. A peine réchauffé, que j’entend une voix connue entrer dans la tente où je me trouvais : Thierry qui prenait la 9 ème place, et qui me semblait relativement frais. Inquiétant pour l’avenir…. !!!! Il termine avec le frère d’Albert Vallée.


Vers 5 heures du matin, je rencontre Pierre qui arrivait en forme.  Les arrivées se succèdent au fils des minutes. 

Après une bonne douche, froide, direction les tentes installées par le RIMA de Vannes, pour s’allonger un moment, et attendre la remise des récompenses prévues à 12 h00.

Un grand merci à Bernard Landrein et à toute son équipe pour l’organisation de cette épreuve. Je souhaite particulièrement attiré l’attention et mes remerciements aux bénévoles de tous les ravitaillements, pour leur disponibilité, leur amabilité auprès des coureurs. Une mention spéciale également à la gendarmerie qui fait un travail de terrain important contre la vitesse au volant !!!

Résultat :  668 au départ. 565 classé

1er     :     Stephane Auvigne     : 7h 51

2ème :     Frédéric keryjaouen  : 7h 53

3ème   :     Joel Caer                   : 7h 58

9ème    : Thierry Caer                :  8h 35

109ème : Pierre Jestin             : 11h00

 Abondon,  et respect pour notre GUY

